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  :وضعب علميا لكل عبارة من العبارات التالية الإجابة الصحيحة اختر السؤال الأول  (علامة  ) 
 (2×8) -:في المربع المقابل

 
 

 -السلسلة الغذائية الحي تمثل انحقنل الطنقة بشكلهن الصايح هي : .1

 
   

                               

  
 

  
                                                                                      هي: للمدينة المعرضة للحلوث الهوائيالمرتبة الأولى  .2

 

 2المدينة                            1المدينة 
                  4المدينة                            3المدينة 

 

 -يوضح العلاقة بين حجم الجسم وقوة دفع السنئل هي :الرسم البينئي الذي  .3

  

 

 

 -:  وز  الجسم في الهواء ، متن الشكل المقنبل يسنوي .4

 نيوتن 8نيوتن                          5 

 نيوتن 2نيوتن                          3      

 

  يدخل عنصر الهيليوم في متلئ : .5

 

 

  -: رقم في متقينس        يدل على متندة قلوية .6

     4                                       6                                    13                                        7 
 

  -: عدا  pHورقة تبنع الشمس  تامرالحنلية  لموادجميع ا .7

 

 
 

تمت اضنفة كمية متحسنوية متن الحربة والمنء في  الكؤؤس الأربع ، فإ  كمية المنء المسحربة المحوقعة متن الحربة  .8

 -الطينية في قنع الكأس يمثلهن الشكل :
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 :  أكتب بين القوسين كلمة ) صحيحة ( للعبارة الصحيحة و كلمة ) خطأ ( للعبارة  الثانيالسؤال 

 (1×8):  غير الصحيحة علميا في كل مما يأتي

 )..................(يخلق الحنوع في الكنئننت الاية في النظنم البيئي خللاً بيئينً                                            -1

 )..................(تعحبر الأصوات العنلية متن الحلوث الهوائي                                                                 -2

 )..................(                                   زادت قوة دفع السنئل ت كثنفة السنئل المغمور به الجسم كلمن زاد -3

 )..................(                                   نق البانر عندمتن تحجنوز خط بليمسولتغوص السفينة في أعم  -4

 )..................(                                                            يحميز الهواء الجوي بشكل وحجم ثنبحين -5

 )..................( جميع الأحمنض خطرة تسبب تلف للمواد                                                                   -6

   )..................(                  يسحخدم متلح كبريحنت الصوديوم في متعنلجة المنء                                      -7

                    )..................(                                                     المسبب الرئيسي لحكوين الحربةتعحبر الحجوية  -8

 
 

 السؤال الثالث : في الجدول التالي أختر العبارة أو الشكل من المجموعة ) ب (  وأكتب رقمها 
 ( x 1 6)  أمام ما يناسبها من عبارات المجموعة ) أ (:  

 

 المجموعة ) ب ( المجموعة ) أ ( الرقم

 
)    ( 

 
)    ( 

 

 اتجنه قوة دفع السنئل

 

 اتجنه قوة وز  الجسم 

 

 

 

 
)    ( 

 
)    ( 

 
 مادة في الحالة الصلبة

 
 مادة في الحلة الغازية

 

 

 

 

 

 

 

 
)    ( 

 
)    ( 

  

 الرقم الهيدورجيني لمندة حمضية

 

 الرقم الهيدروجيني لمندة قلوية
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الثننيدرجة السؤال   
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 ( 1 ×3) علل لما يأتي تعليلاً علمياً سليماً :   السؤال الرابع:) أ ( :
 
 .تحنوع البيئنت الايوية على سطح الأرض .1

............................................................................................................................ 

 .تطفو السفينة على سطح المنء على الرغم متن أنهن متصنوعة متن الفولاذ .2

............................................................................................................................. 

 .لا يادث تغيير لورقحي تبنع الشمس الزرقنء والامراء عند وضعهن في المنء .3

............................................................................................................................. 

 

 ( 2 ×2)  -التفكير الناقد :)ب( 

 أمتنمتك سلسلة غذائية ، فإذا اقحرحنن وجود الانسن  في هذا السلسلة . .1

 فهل يمكن أ  يكو  الانسن  في الموقع ) أ ( ، والموقع ) ب( 
 

 ذكر السبب. اكحب اقحراحنتك متع .1

.....................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................... 

 قنم سلطن  بحصنيف بعض المواد إلى متجموعحين كمن هو متسجل في الجدول المقنبل . .2
 

 ( ؟ 1متن الخنصية المسحخدمتة في تصنيف المجموعة )  .2

............................................................................. 

 ( ؟ 2متن الخنصية المسحخدمتة في تصنيف المجموعة )  .3

............................................................................. 

 

  (  X  1 2) -: ماذا يحدث في الحالات التاليةالسؤال الخامس : ) أ ( 

 عند زيندة نسبة الغنزات الدفيئة في الأرض. .1

.................................................................................................................. 

 لاركة الجزئينت عند زيندة درجة الارارة. .2

.................................................................................................................. 
 

 ( 2X 2)  -( اي ممايلي لا ينتمي للمجموعة مع ذكر السبب :ب)

 تسريب النفط. – تسريب الغنز –متينه المجنري  –ظنهرة نفوق الأسمنك     -1

 .......................................................................................................السبب: ...: ينتمي  لاالذي 
 

  الحربة الرمتلية. – تاحفظ بكمية متنء كبيرة – تاحفظ بكمية هواء كبيرة – حبيبنت تربة كبيرة الاجم

 .......................................................................................................السبب: ...: ينتمي  لاالذي 

 

 (2المجموعة ) (1المجموعة ) 

 العطر الحليب

 البصل الشاي

 الجوريورد  القهوة
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الرابعدرجة السؤال   

 

6 

الخنمتسدرجة السؤال   

 أ ب نبنت
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 ( 2X1 (-ادرس الرسومات البيانية التالية واجب عن المطلوب:السادس : )أ(السؤال 

 الرسم البينني المقنبل يوضح العلاقة بين شننط الانسن  وعدد الغزلا . .1

 :..............الذي يوضح الخلل البيئي العمود 

 .........................................السبب : 

 
 ( ½2X (أمتنمتك رسم بينني يوضح متكوننت اسحهلاك النفنينت الصلبة متع تقدم السنين. .2

 

 

 السنة الحي تم الاد فيهن متن الحلوث البيئي. -

..................................................................... 

 فسر سبب اخحينرك؟ -

..................................................................... 

 

 

  : من خلال التجارب العملية التي قمت بها ، اجب عن المطلوب)ب( 

 ( 2X1( امتنمتك صخور متحنوعة، عند وضع قطرات متن حمض الهيدروكلوريك بهمن. .1

 ..................تحآكل الصخور وتحلف في الصخر رقم   -

 يفضل بننء البيوت متن الصخر رقم  .......................  -

 

 

 ( ½4X( تمت زراعة بذور في قنينتين مختلفة التربة. أذا أضفنا كمية متساوية من الماء في القنينتين. .2

  
 
 
 

 

 دبالية طينية نوع التربة

 في قعر القنينة الماء المتجمعكمية 
 متوسطة(-كثيرة-) قليلة

  

   لا تصلح ( –صلاحيتها للزراعة)تصلح 
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